

В завершение  
учебного года  
студентам и  
преподавателям  
Полесского  
государственного  
университета  
предложили  
взяться за весла.

После напряженных семестров в са-  
мый раз активно отдохнуть. Тем бо-  
лее что наш вуз не только оказывает  
поддержку развитию спорта среди уча-  
щейся молодежи, но и обучает специ-  
алистов в области физической куль-  
туры и организации здорового обра-  
за жизни.

Новое спортивно-туристическое ме-  
роприятие было посвящено 70-летию  
освобождения Беларуси от немецко-  
фашистских захватчиков. Началось оно  
у памятника бронекатера № 92 в пар-  
ке культуры и отдыха имени Днепров-  
ской военной флотилии. И это весьма  
символично. Ведь улицы, на которых  
расположены учебные корпуса и сту-  
денческая деревня, названы в честь во-  
енных моряков, в том числе герой-  
ического экипажа «БК № 92». Особен-  
но иногородним студентам было интерес-  
но узнать о последнем сражении бро-  
некатера и истории сооружения мону-  
мента. К его основанию был возложен  
венок от коллектива университета.

Продолжением флотской темы стал

# ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ЗАЧЁТ



водный поход на нескольких корабель-  
ных шлюпках — ялах — от спортком-  
плекса в Альбрехтово до гребной базы  
в Козляковичах, где была подготовле-  
на досуговая программа выходного  
дня. Среди загребных на веслах пер-  
вого судна находились ректор универ-  
ситета Константин Шебеко и декан

биотехнологического факультета Ан-  
тон Волотович.

Непогода усложнила, казалось бы,  
простую поездку по Пине. Впрочем,  
участники мероприятия еще загодя ре-  
шили, что это будет проба сил перед  
еще одной патриотической акцией.  
Ближе к 14 июля, дню освобождения

Пинска от немецко-фашистских захват-  
чиков, планируется посетить памятные  
места, связанные с действиями Днеп-  
ровской флотилии, в окрестностях го-  
рода.

Вячеслав ИЛЬЕНКОВ.  
Фото автора.